

以賽亞 62 全球禱告運動

2025 年 7 月代禱信



「但以理啊，不要懼怕！因為從你第一日專心求明白將來的事，又在你神面前刻苦己心，你的言語已蒙應允；我是因你的言語而來。但波斯國的魔君攔阻我二十一日……。」（但以理書 10:12b-13a）

親愛的朋友與代禱夥伴：

這些日子，我們親眼目睹中東地區正在經歷劇烈的動盪與轉變。伊朗的核計劃與其龐大的代理民兵網絡遭遇重大挫敗。與此同時，以色列重新塑造了整個地區的局勢，使以色列比兩年前的 10 月 7 日更加安全。而令人振奮的是，數十年來，該地區的教會首次出現能夠享有更大自由的可能性。

而但以理書教導我們，這些戲劇性的轉變，並非單單源於軍事行動或政治操作。但以理在世時，也曾親歷巴比倫帝國的衰敗、波斯帝國的興起，隨後又被希臘帝國取代。在但以理 10 章中，他指出這一切根本源於天上變化的結果。他提到靈界的權勢，如「波斯的魔君」（但以理書 10:13）與「希臘的魔君」（10:20），這意味著有黑暗的屬靈權勢掌控在各國與帝國之上。神的話告訴我們，這些仇敵「並不是屬血氣的，乃是那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔」（以弗所書 6:12）。但以理 10 章還揭示，經過 21 天的禁食禱告後，屬天的領域才突破，使神的使者得以來到他面前。

總有一天，天上會揭示全世界眾聖徒的禱告對於我們今日所目睹的局勢，究竟產生了多大的影響。我深信神在加薩戰爭爆發當天，呼召我們為以色列與該地區發起每日禱告運動，這絕非偶然。更奇妙





的是，神也感動來自許多國家近 200 個禱告團體，參與每月的「月朔守望禱告鏈」（ Rosh Chodesh Prayer chain ），同心為以色列守望。

今天，我懇請你們不要鬆懈，務要持續不斷地禱告。用第二次世界大戰的術語來說，我們尚未抵達「勝利日（ V-Day ）」，我們還在「行動發起日（ D-Day ）」。1944 年六月的「行動發起日」是盟軍登陸法國北岸的關鍵時刻。他們一上岸，就註定了納粹政權滅亡的命運，但德國直到 1945 年的五月才正式投降。如果以美國為首的盟軍在「登陸日」後就停下腳步與不再推進，那也無濟於事。唯有繼續奮戰到底，才能贏得最終勝利。

對我們而言，這表示我們需要繼續禱告，為以色列與其領袖不住地舉手代求。聖經一再鼓勵我們在禱告上不可灰心，要堅持到底，終必得勝（參見路加福音 18:1-8 ；羅 12:12 ；弗 6:18 ；西 4:2 ；帖前 5:17 ）。

「在指望中要喜樂；在患難中要忍耐；禱告要恆切。」—羅馬書 12:12

「靠著聖靈，隨時多方禱告祈求；並要在此警醒不倦，為眾聖徒祈求。」—以弗所書 6:18

「你們要恆切禱告，在此警醒感恩。」—歌羅西書 4:2





「不住地禱告」一帖撒羅尼迦前書 5:17

這些正在發生的事令我深受鼓勵，因為它們顯明了歷經數十年的禱告，神正親自應允與成就。以色列如今的勝利，不僅是神蹟，也是禱告的果實。這是向主獻上感恩的時刻，正如撒母耳記上 7:12 所說：「到如今耶和華都幫助我們。」但這同時也是我們繼續跪下並持守禱告的時刻，持續為以色列、伊朗、黎巴嫩、敘利亞，以及所有以色列的鄰國懇切禱告。

我期待在即將到來的全球禱告聚會中與你們相見。

主內肢體

ICEJ 總裁 猶根·布勒博士

* * * *

請關注 2025 年 7 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。



2025 年 7 月禱告重點

為以色列禱告

1. 與伊朗的戰爭

在多年來伊朗公然威脅並不斷推進核武計劃之後，以色列終於決定直接對抗伊斯蘭革命衛隊宗教領袖政權。結果在這場為期 12 天的激烈戰爭中，以色列以遠超過對手的空中軍事力量，迎擊伊朗多次的彈道導彈攻擊。

感謝主，在美國的協助下，以色列成功重創伊朗違背條約的核武計劃，摧毀其彈道導彈工廠與彈藥庫，並殲滅數十位高階軍官與核武專家。然而，以色列國內也遭受約 40 枚攜帶半噸重彈頭的大型導彈的直接襲擊，造成重大損傷。

此次襲擊導致 28 人死亡、3 千人受傷，並有 1 萬多人因城市遭受嚴重破壞而流離失所。請代禱：求神醫治受傷者，使他們迅速康復；也求主為失去家園的人們預備住處。

請代禱伊朗的核子計劃已被徹底摧毀，永遠無法恢復，並且使伊朗追求核武的企圖全部落空。也求主阻止伊朗透過恐怖攻擊危害以色

列或海外猶太人。更求主興起伊朗人民，推翻殘暴的專權統治，迎來和平、仁慈與民主的新領袖。

2. 加薩戰線

以色列在對伊朗短暫卻猛烈的戰役中獲得的勝利，也為與哈馬斯的談判帶來希望，有可能促成剩下在加薩的 50 名人質獲得釋放，其中 20 人尚存活著，另外則是 30 具人質的遺體。

請代禱：求主使所有被擄到加薩的以色列人都能回到家人身邊。以色列國防軍近期也找回幾具人質的遺體，求主幫助他們找到更多並順利帶回。求神使國際（甚至是阿拉伯國家）對哈馬斯施加極大壓力，迫使他們釋放所有人質，並退出加薩。

也請代禱：求主賜以色列領袖智慧，在人質談判與加薩未來的安排上做出正確決定。求神使巴勒斯坦自治政府也永遠不被允許統治加薩。求主讓所有願意自願離開加薩的巴勒斯坦人，都能有機會移居其他國家。求主讓川普政府及其他國家能在加薩議題上大力支持以色列。

3. 北方戰線

感謝主，黎巴嫩與以色列的停火協議仍然有效，在以色列與伊朗最近的戰爭期間，真主黨並未加入攻擊以色列的行列。





請代禱：求主削弱真主黨的軍事實力與政治影響力。求神使黎巴嫩政府與軍隊堅決防止真主黨再度壯大與威脅以色列。也求聖靈大大動工，在黎巴嫩及整個地區的基督徒當中運行。並為敘利亞的新領導層能夠決定與以色列和平共處禱告。

4. 國內戰線

請代禱：求神幫助以色列得著徹底的勝利，迅速恢復與重建，並積極推動與其他阿拉伯鄰國的和平進程。求主在當前的挑戰中吸引更多以色列人來相信神以及神為他們預備的彌賽亞—主耶穌。也求神在以色列國內興起新一波聖靈的工作。

感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

